OSNOVNA I SREDNJA GLAZBENA ŠKOLA «MIRKOVIĆ»
s pravom javnosti

K O N C E R T 

u sklopu priredbi povodom obilježavanja dana Grada OPATIJE i dana Sv. Jakova 25.07.
Hotel Bristol, Opatija

22. srpnja 2010. u 20 sati

Ljubov  Judčenko-Košmerl – sopran

Dražen  Košmerl –  harmonika

P r o g r a m

             W.A.Mozart: Alleluja iz Moteta ''Exultate, jubilate''

             A.Vivaldi: Koncert f-mol op.VIII br.4 (Zima) iz ciklusa Godišnja doba 

                                              Allegro non molto

                                                     Largo

                                              Allegro

             G.F.Händel: Arija Romilde iz opere ''Kserks''

             V.Runchak: Sonata br.1 ''Passione''

   Bach-Gounod: Ave Maria

   I.Josipović: ARAMbesque

   A.Piazzolla: Ave Maria

                       La Fortezza dei grandi perche

                       Oblivion
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LJUBOV  JUDČENKO-KOŠMERL                                                                                     

         Rođena u Taškentu,  gdje pohađa osnovnu i srednju glazbenu školu, nakon čega upisuje studij solo pjevanja na Državnom konzervatoriju ''Petar Iljič Čajkovski'' u Kijevu u klasi prof.Elizabete Čavdar. Navedeni studij završava s odličnim uspjehom stekavši zvanje operno-koncertne pjevačice i profesorice solo pjevanja.

           Od 1991. do 1995. živi u Mariboru i djeluje u Operi SNG Maribor. Nakon toga seli u Rijeku i započinje s radom u Operi HNK ''I.pl.Zajc'' Rijeka, gdje radi i danas. Isto tako bavi se pedagoškim radom, te od 1995.do 2008.g. predaje solo pjevanje na Glazbenoj školi Ivan Matetić Ronjgov u Rijeci.

           Od 2001. pohađa studij opernih uloga kod prof.Alenke Dernač-Bunta na Muzičkoj akademiji u Ljubljani, te isti diplomira 2004.godine. Usavršavala se kod priznatih opernih umjetnika Giorgio Surjana(Italija) i Judith Mock(Irska).

            Ljubov Judčenko-Košmerl nastupila je u više opernih predstava u Kijevu, Mariboru, Ljubljani i Rijeci: Tatjana ''Jevgenij Onjegin'' (Čajkovski), Gilda ''Rigoletto'' (Verdi), Rozina i Berta ''Seviljski brijač'' (Rossini), Rita ''Rita'' (Donizetti), Miranda ''Miranda'' (Siegmeister)… 

            Članica je Hrvatskog društva glazbenih umjetnika. Često nastupa samostalno i u sklopu raznih koncerata od kojih možemo izdvojiti: 2005.god Varaždinsko glazbeno ljeto., Festival komorne glazbe u Ravnoj Gori, 2006. i 2008.god. Opatijska kulturna jesen, te 2009.god. Novaljsko glazbeno ljeto. Svoj prvi nosač zvuka izdala je 2008. godine, pod nazivom ''Rusijom od klasike do filma''.
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DRAŽEN  KOŠMERL            

             Rođen u Koprivnici, maturirao je na Glazbenoj školi u Varaždinu teoretski odjel i kao instrumentalist - harmonikaš u klasi prof.Slavka Magdića. Nastavlja studij   harmonike i diplomira   na Kijevskom držav-nom  konzervatoriju ''P.I.Čajkovski'' u klasi pedagoga, kompozitora i izvođača Ivana Jaškevića

            Od 1991. do 1995.god. predaje harmoniku u ''Srednjoj glazbenoj in baletnoj šoli'' u Mariboru. Sudjeluje u projektu Mariborske opere, kao solo instrument u orkestru, u mjuziklu S.Harnick-J.Bock: ''Fiddler on the Roof'' u kazališnim sezonama 1993. i 1994.god. 

            Od jeseni 1995.god. živi u Rijeci gdje preuzima klasu harmonike u osnovnoj i srednjoj Glazbenoj školi ''Ivan Matetić Ronjgov''. Aktivno se uključuje u rad prosudbenih komisija i organizacijskih odbora na državnim i međunarodnim natjecanjima na kojima sa učenicima i studentima postiže zapažene rezultate. Sudjeluje u radu stručnih seminara za harmoniku u organizaciji Ministarstva prosvjete, stručnih ustanova i udruga. Dobitnik je niza Priznanja Grada Rijeke za izuzetan rad sa učenicima u razdoblju od 1998. do 2009.godine.

            Od 2000. godine kao vanjski suradnik, a 2009. u radnom odnosu, predaje klasičnu harmoniku-glavni predmet na Odjelu za glazbu Sveučilišta ''Jurja Dobrile'' u Puli. Godine 2005. snima dva CD-a, kao edukacijski materijal, a u sklopu notnih izdanja ''Čudesni svijet harmonike 4'' i ''Čudesni svijet harmonike 5'' autorice Vjere Odak-Jembrih, koja su uvrštena u novi nastavni program za četvrti, peti i šesti razred glazbenih škola. Dugogodišnji je član Hrvatskog društva harmonikaških pedagoga, a od 2005. do 2009.god i njegov tajnik.
            Do sada je više puta nastupio  samostalno i u sklopu raznih koncerata po Hrvatskoj, Sloveniji, Ukrajini. Usavršavao se na više seminara kod Lecha Puhnovskog, Vitalija Muntjana, Vječeslava Semjonova, Elsbeth Moser i Friedricha Lipsa. 2009.god. upisuje poslijediplomski studij harmonike na Nacionalnoj muzičkoj akademiji ''P.I.Čajkovski'' u Kijevu u klasi Narodnog artista Ukrajine profesora Pavla Fenjuka. 

